



Заместитель Председателя Следственного комитета России Александр Владимирович Клаус провёл в Архангельске рабочее совещание



21 июля 2022 года в следственном управлении Следственного комитета России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу в рамках рабочей поездки заместителем Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александром Владимировичем Клаусом проведено очередное оперативное совещание, посвященное вопросам раскрытия и расследования тяжких и особо тяжких преступлений против личности, совершенных в прошлые годы. В совещании приняли участие руководитель управления криминалистического сопровождения следствия в федеральных округах Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России Александр Евгеньевич Кречет и сотрудники отдела криминалистического сопровождения следствия по Северо-Западному федеральному округу (с дислокацией в городе Санкт-Петербург).



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Руководством областного управления доложено об организации работы на данном направлении, достигнутых результатах и планируемых в дальнейшем мероприятиях. Так, отделом криминалистики ведется систематическая и тщательная работа по изучению приостановленных производством уголовных дел на предмет возможности получения дополнительных сведений о виновных лицах, в том числе путем проведения новейших экспертных исследований, не имевшихся в распоряжении следователей ранее, а также использования современных компьютерных технологий. Особое внимание управлением уделяется расследованию дел об убийствах, причинении тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом и преступлениям против половой неприкосновенности - количество таких дел, направленных в суд в первом полугодии 2022 года, в четыре раза превысило показатель аналогичного периода прошлого года.

В ходе совещания заслушаны результаты расследования уголовных дел об убийствах, совершенных на территории региона в начале 2000-х годов, ранее поставленных на контроль заместителем Председателя СК России и раскрытых в текущем году благодаря грамотно построенной работе следователей и криминалистов во взаимодействии с оперативными службами. Кроме того, на совещании заслушан ход расследования трех уголовных дел об убийствах, имеющих перспективу к раскрытию. По каждому делу изучены доказательства, даны указания о принятии конкретных мер по отработке имеющейся информации и получению новых сведений, имеющих значение для установления всех обстоятельств совершенных преступлений.

По итогам совещания Александр Владимирович Клаус положительно оценил работу следственного управления по Архангельской области и Ненецкому автономному округу на вышеуказанном направлении, подчеркнув, что у управления имеются достаточные резервы для дальнейшего улучшения ее качественных и количественных показателей.

21 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1707333>